IMMPAKTUKAJIBIK CABAK Ne/

OynkuusaubiH meri. Hlekci3 kimi pynkuusaap, onapabsid Kacuerrepi. llekci3 yiaken
¢pyuxuusiap. llekrep TypaJsl Herisri reopemaJiap.

Ecem 1. y = x*- xym QyHKIWMS, al Y = X°- TaK QyHKIHS.
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Ecen 2. bapnbik snemeHTap (QyHKUUSIIApALIH TpaduIiH caiblll, aHBIKTATY XOHE MOHJED
00JIbICTApPBIH TAOBIHBI3.

Ecen 3. lim 5|_n X [IET1H TaOBIHBI3.
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Ecen 4. lim [IET1H TaOBIHBI3.
x>o\ 2X -1
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Ecen 5. bepinren GyHKIMAHBI Y31UTICCI3IIKKE 3€PTTEHI3.
2
X“, eecep X<1
y =
2, eeepx>1
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Y-0)=fim,y = lim, X =1, y{L+0)= Jim,y = lim 2=2.
X, =1 HykTeci OipiHmmi Typaeri y3imic HykTeci, ce6e6i y(1-0)= y(1+0).
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